

『ロールモデル・アメリカを追って』（青木怜子著）

正誤表

本書に以下の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	箇所	誤	正
67	4行目	日本やソ連との間に	ソ連との間に
81	後ろから5行目	アサヒガアカイ	アサヒ アサヒ
116	2行目	旧日本帝国の占領	旧日本帝国の支配
同	3行目	朝鮮人民民主主義共和国	朝鮮民主主義人民共和国
130	後ろから6行目及び2行目	カエルの孫	ナマズの孫
159	後ろから5行目	現上皇・上皇后	現天皇・皇后
168	3行目	除く	覗く
175	5行目	一九六九（昭和三七）年	一九六九（昭和四四）年
183	4行目	新らたな	新たな
184	10行目	増化	増加
227	後ろから4行目	東大闘争全学共同会議	東大全学共闘会議
235	1行目	アメリカ軍＝	アメリカ軍・
238	後ろから3行目	一九七六年	一九七四年
249	後ろから5行目	フロリダ州宇	フロリダ州の
291	6行目	ギバビット	ギガビット